



В Удмуртской Республике начата доследственная проверка по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике начата доследственная проверка по факту нарушения правил обращения экологически опасных веществ (ст. 247 УК РФ).

По данным проверки, 12 августа 2022 года около 20 часов поступило сообщение о том, что на 312 км автодороги федерального значения вблизи д. Малая Чепца Дебесского района Удмуртии произошло дорожно-транспортное происшествие с участием двух автомобилей: легкового и грузового, перевозящего соляную кислоту. В результате ДТП произошёл разлив соляной кислоты на местность. Пострадавших нет.

На место происшествия выехали следователи СК. Принимаются меры к установлению всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обстоятельств произошедшего.

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1714930>